



2015年11月10日
星期二 农历乙未年九月廿九

乐清日报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号：CN33-0103 总第6168期 今日8版

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云，明天多云到阴，傍晚到夜里
阴有时有雨。气温11-19。

林亦俊在全市闲置土地处置工作推进会上要求 必须百分百按时完成任务

本报讯（记者 何乐敏）11月9日，全市闲置土地处置工作推进会召开，市委副书记、市长林亦俊在会上要求，采取一地一策、一企一议的方法，全力以赴抓好我市闲置土地清理，坚决啃下这块硬骨头。

会上，市国土资源局有关负责人通报了全市闲置土地处置基本情况，各有关单位、镇街负责人逐宗汇报了各自闲置土地有关情况，同时也作出了按照时间节点完成相关任务的承诺。

通过会商，明确了61宗55.77公顷闲置土地的清理处置目标，采取一地一策、一企一议的方法，对每宗闲置土地根据开发现状、闲置原因，进行分类登记，逐宗逐项逐类处置落实，确保在11月30日前完成全部的清理处置任务。对拟置换的闲置土地，有关镇街、功能区要加强与业主沟通，确保在11月15日前与企业签订有偿收回土地（置换土地）协议，并由市国土资源局在11月

20日报市政府解除土地使用权出让合同，收回土地使用权。

林亦俊指出，要认清形势，强力攻坚。经济社会要可持续发展，土地节约集约利用是关键，如不及时清理闲置土地，受土地资源要素制约，将对经济社会发展带来巨大的冲击。根据温州市要求，确保在11月30日前全面完成闲置土地处置工作，不留欠账，不拖后腿。希望全市上下务必引起高度重视，进一步认清严峻形势，切实将闲置土地处置整改作为当前各项工作的重中之重，坚决摒弃侥幸心理，抓住有限的时间，采取强有力的举措，全力以赴打赢这场攻坚战，保质保量完成工作任务。

林亦俊要求，紧盯目标，分类处置。确保及时开工建设一批。对具备开工条件的闲置土地，各有关镇街、功能区要督促业主单位在11月15日前取得施工许可证并限期动工，努力形成一批、开工一批、建设一批的良性滚动机制。住建、消防、环保等部门要开辟绿色通道，落实专人，特事特办，及时办理施工许可证，形成良好的社会氛围。确保及时收回盘活一批、核销一批，对不符合城乡控制性详细规划或不再实施的，一定要督促用地单位尽快出具撤销申请报告，或启动司法拍卖程序，积极稳妥推进清理处置工作。

林亦俊强调，严肃工作责任，强化督查推进。进一步明确领导责任、主体责任、部门责任，各有关镇街、功能区要切实负起主体责任，确定专职人员做好全程跟踪服务，对每一宗闲置土地都要负责摸清状况、确保处置到位，国土资源部门要认真细致做好指导工作，并进行一天一督查，如若责任单位不按时节点完成任务，立即启动问责制度，对相关人员进行处理。

副市长叶伟琼参加会议。

动力机制。住建、消防、环保等部门要开辟绿色通道，落实专人，特事特办，及时办理施工许可证，形成良好的社会氛围。确保及时收回盘活一批、核销一批，对不符合城乡控制性详细规划或不再实施的，一定要督促用地单位尽快出具撤销申请报告，或启动司法拍卖程序，积极稳妥推进清理处置工作。

林亦俊强调，严肃工作责任，强化督查推进。进一步明确领导责任、主体责任、部门责任，各有关镇街、功能区要切实负起主体责任，确定专职人员做好全程跟踪服务，对每一宗闲置土地都要负责摸清状况、确保处置到位，国土资源部门要认真细致做好指导工作，并进行一天一督查，如若责任单位不按时节点完成任务，立即启动问责制度，对相关人员进行处理。

副市长叶伟琼参加会议。

适应新常态 再创新业绩 乐清新闻工作者共话创新发展



优秀新闻工作者受表彰。记者 刘言勇 摄

本报讯（记者 刘丽娟）今年的11月8日是第十六个中国记者节。昨日上午，全市庆祝第十六个中国记者节座谈会召开，新闻工作者欢聚一堂，共话新常态下新闻事业的创新发展。

年初以来，在市委、市政府的领导下，新闻单位深化走基层、转作风、改文风活动，为深化改革、五市六城创建、五水共治、四边三化、三改一拆、重点项目建设等中心工作营造了良好的氛围，提供了强大的舆论支持，并通过一系列突发新闻和社会热点问题报道，弘扬真善美，鞭笞假恶丑，担当社会道义，妙笔谱写时代华章。中央、省级、温州市级主流媒体和境外媒体刊播正面宣传乐清的新闻报道达2000多篇（条）。

座谈会上，表彰了乐清新闻战线上涌现的优秀新闻工作者。乐清日报施华泽、郑望喜、朱琼洁、郑露露，乐清人民广播电台郑雪萍、黄墨雨，乐清电视台金侃、郑巨建、陈力，中国乐清网陈微微等10名优秀新闻工作者受表彰。

市委常委、宣传部长刘云峰向全市广大新闻工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候，对今年全市新闻工作所取得的

成绩予以充分肯定，并希望全市广大新闻工作者进一步发扬成绩，再接再厉，为实现“十三五”规划目标，推进乐清五市六城建设鼓与呼。

刘云峰指出，新闻工作者在工作中要讲政治，始终坚持正确导向；要讲大局，始终坚持围绕中心；要讲奉献，始终坚持为人民服务；要讲学习，始终坚持提升素质。在互联网时代，要敢于面对挑战，认真研究新闻传播规律的变化，创新内容形式，改进方式方法，切实提高宣传的实效性和感染力，加快新闻传播向微博、微信、移动客户端拓展，使信息传播更加快捷、内容形式更加丰富、用户覆盖更加广泛。

近年来，新媒体平台不断涌现，传播速度更加快捷，传统媒体面临转型升级。针对这一新常态，座谈会上，各新闻单位相关负责人、新闻工作者代表就传统媒体转型升级、全媒体融合发展、传统媒体如何突出重围、记者的责任担当等问题进行了交流。

市领导胡成剑、方青、万昌春等出席座谈会。

绿满乐清



满目苍翠的市区中心公园。

记者 刘丽娟/文 郑剑佩/摄

近年来，乐清一手抓经济建设，一手抓生态建设，围绕“打造山海城市，建设美丽乐清”总目标，部署实施了“五市六城”战略，提出创建省级和国家园林城市的目标，把创建园林城市作为促进可持续发展战略的重要抓手，努力实现人与自然和谐相处。

仅近三年，乐清城市园林绿化建设

养护资金累计投入就达9.27亿元，城市园林绿化建设得到迅速发展。截至2014年底，建成区绿化覆盖率达35.92%，绿地率达31.29%，城市人均公园绿地面积12.7平方米，公园绿地服务半径覆盖率达68.5%。

乐清充分利用三面环山，绿水穿城的自然优势，已初步构建一环、两横、三纵的城区生态绿地格局，形成绿量充分、植物多样、功能健全、景观优美的城市园林绿地系统。

观优美的城市园林绿地系统。详见第2版

五市建设 六城联创

创建热线：12319

温州市政协 调研我市非遗保护及公共文化建设

本报讯（记者 黄小双）昨日，温州市政协副主席夏克栋率政协调研组到我市调研，夏克栋一行先后赴柳市后横的非遗主题小镇、温州华龙雕刻有限公司、乐清三科非物质文化遗产博物馆、虹桥的万清堂木雕艺术馆等地，对我市非遗保护及公共文化建设工作开展调研。市政协副主席陈亦殊陪同调研。

我市作为首批浙江省非物质文化遗产保护综合试点县，一共有乐清细纹刻纸、乐清黄杨木雕、乐清龙档、蓝夹缬制作技艺、乐清首饰龙5项国家级非遗项目，现有国家级非遗传承人6名，浙江省级非遗传承人20名，温州市级非遗传承人46名。

近年来，我市以先进文化为导向，以基层文化创建为抓手，以实现和保障好人民群众基本文化权益为职责，采取多种形式，广泛开展群众喜闻乐见的文化活动，着力建设一个完善的、系统的、高质量的公共文化服务体系。

调研中，夏克栋与高公博、郑岁生

等工艺美术大师，市文广新局的负责人及部分政协委员进行了交流，详细了解我市非物质文化遗产保护工作现状，并对今后的继承和推进交换了意见。他指出，乐清非物质文化遗产资源十分丰富，在县级市里名列前茅，乐清市在非遗的保护与传承等方面做了大量的工作，特别是乐清的社会各界人士都非常重视非遗工作，尤其是一些企业家，对非遗文化的保护、传承、开发的热情非常高，非遗项目经营和发展前景广阔。但目前面临一些困难和问题，这就需要大师们与非遗传承人在政府部门的政策扶持下，走市场化道路的同时，传承非遗文化，发展好、经营好非遗项目。

夏克栋指出，公共文化服务体系建设要充分发挥人民群众的主体作用，保障群众的基本文化权益；要加强管理，充分利用好全市各级公共文化设施，提高设施的使用效率和服务效能。公共文化服务体系建设中要加多元投入，突出重点，克服薄弱环节。

中国外贸季 乐清跨境电商生态峰会举行 阿里巴巴专家为500多企业家传授营销秘诀

本报讯（记者 陈海燕）如今，电商已进入3.0时代，跨境电商正成为新的蓝海。

跨境电商有哪些机遇？如何玩下去？昨天下午，市商务局联合阿里巴巴集团举行“中国外贸季 乐清跨境电商生态峰会”。阿里巴巴资深专家肖锋和阿里巴巴最年轻讲师冯迪洋向500多位企业家或企业代表详解如何玩转跨境电商。

肖锋的主题讲座《互联网+外贸，中小企业的机遇》深入浅出，深受参会者欢迎。他还以阿里巴巴一达通这一外贸综合服务平台为例，向参会者详细介绍了运营跨境电商网站的步骤及其营销模式。1987年出生的冯迪洋服务企业取得不凡成绩，5年来，他服

务超过1000家传统企业转型跨境电商，当天，他从团队建设、店铺建设等方面生动阐述如何经营企业，教大家如何做电商。

据市商务局局长潘旭东介绍，近年来，由于受国际需求和宏观环境的影响，我国外贸发展从高速增长进入中低速增长，进入了一个新的常态，乐清外贸也受到了影响，出现了一些困难和问题，而跨境电商拥有成本低、效率高、中间环节较少的优势，可以帮助外贸企业突破传统外贸交易在资金、品牌、渠道、成本等方面的瓶颈，提高交易量。

乐清市11月份 两路两侧 行动周排名表

镇、街	公路得分	铁路得分	综合平均得分	排名	
盐盆街道	95		100.00%	95.00	1
北白象镇	94.96	84.45	87.61%	89.70	2
柳市镇	88.21		80.19%	88.21	3
白石街道		87.72	87.72%	87.72	4
城东街道	84.48		84.48%	84.48	5
天成街道	79.16		83.33%	79.16	6
虹桥镇	81.67	76.00	78.89%	78.83	7
城南街道	76.83		73.17%	76.83	8
石帆街道	91.34	61.96	80.69%	76.65	9
淡溪镇		76.00	80.00%	76.00	10
大荆镇	79.02	72.65	74.16%	75.84	11
清江镇	84.47	63.34	71.73%	73.90	12
芙蓉镇	67.35		67.35%	67.35	13
雁荡镇	71.46	40.19	55.19%	55.83	14

备注：仙溪镇、乐成街道、翁洋街道因无两路两侧任务不参加排名。

乐清市生态办

PICC
风雨同行 至爱至诚

7x24小时服务 让安心昼夜通行
半路出险，修车人保车险
专业理赔24小时值班，为安心保驾护航
中国人民保险 做人民满意的保险公司

人保电话车险投保专线：400-1234567
人保车险官网：www.epicc.com.cn

乐清农行支持 大众创业 万众创新
个私业主创业贷

乐清户籍个体工商户、私营业主 拥有营业执照6个月以上
保证贷款10-30万元 最高月利率6厘6

乐清全市农行均可咨询受理
欢迎各行业协会洽谈 利率更多优惠

10月份 报料王 出炉 两位热心网友 均获两重惊喜

粗心司机不加固
车上掉下配电房
一车躲过一劫
一车无端受伤

第4版

11.11-16
银泰·2015周年庆
倒计时
1
DAY